

英超揭幕战曼联主场负于斯旺西

范加尔来了,红魔还是不争气

本报讯 北京时间8月16日晚,2014至15赛季英格兰足球超级联赛首轮揭幕战在老特拉福德球场展开角逐,曼联主场1:2不敌斯旺西。红魔本赛季首轮就遭遇开门黑,主帅范加尔的首秀也被搅了局,这是曼联自1972年以来首次在主场输掉联赛揭幕战,也是自1982年以来首次联赛主场输给斯旺西。

本场是范加尔执教曼联正式比赛首秀,曼联排出了斯莫林、菲尔·琼斯和布莱克特三后卫,鲁尼和埃尔南德斯组成锋线,马塔在其身后。此前24次交手曼联11胜5平7负略占上风。开场后两队较为谨慎,加之传球失误较多,一段时间内场上机会不多。第24分钟,林加德上抢时受伤无法坚持被贾努扎伊换下。第28分钟,斯旺西取得领先,西古德森右路内切横敲,寄诚庸禁区线上迎球左脚低射破门,上半场结束时斯旺西以1:0领先。

易边再战。范加尔用纳尼换下了埃尔南德斯。第46分钟,贾努扎伊右路拿球突破,一脚低射打在了边网上。第53分钟,曼联扳平比分。曼联右

侧角球机会,前点菲尔·琼斯头球摆渡,后点鲁尼门前射门破网,比分变成1:1。此后鲁尼又主罚弧顶附近任意球,直接射门击中立柱弹出。之后费莱尼登场替下埃雷拉。第72分钟,斯旺西再次取得领先,斯旺西中场快开任意球组织进攻,蒙特罗左路下底传中,后点劳特里奇打门没打上却将球送到了中路,西古德森轻松迎球射门破网,最终曼联1:2在老特拉福德输掉联赛首战。

曼联此前的英超揭幕战在主场8胜3平保持不败。曼联近8次联赛对阵斯旺西取得6胜2平,斯旺西上次联赛击败曼联还是1982年。斯旺西上赛季在足总杯上历史性首次在老特拉福德取胜,但历史上11次联赛客战曼联2平9负未尝胜绩。鲁尼担任场上队长,新援埃雷拉首发,布莱克特和林加德也是首次代表曼联在正式比赛中出场。

新帅到来,新的阵容,还有全新的胸前广告商,这些并没有给曼联带来新的气象。1:2遭遇开门黑,曼联的这个赛季还会继续走霉运吗?这是人们最关注的焦点。

(攷文)



费莱尼在比赛中替补出场,他在世界杯结束后曾剪掉了爆炸头,一个月后又长回来了。

恒大2:1泰达
刘健打入绝杀

本报讯 北京时间8月16日,2014中国平安中超联赛迎来第21轮争夺。在天河体育中心,广州恒大在主场以2:1险胜天津泰达。泰达在下半时先破僵局,由瓦伦西亚头槌建功。恒大在2分钟后由于汉超射门得手,闪电将比分扳平。补时阶段,刘健门前捅射上演绝杀。

随着上轮恒大击败阿尔滨,国安不敌富力,恒大多赛一场的情况下领先国安7分,在亚冠大战前终于扩大了领先优势。下周中,恒大将迎来亚冠1/4决赛首回合比赛,里皮对此役阵容做出轮换,埃神和郜林退居替补,迪亚曼蒂与吉拉迪诺领衔攻击群。泰达在间歇期前曾豪取四连胜,一度燃起了亚冠梦。但他们近期状态萎靡,遭遇四轮不胜,与联赛前四渐行渐远。值得一提的是,赵旭日在赛前领到了俱乐部颁发的“百场”纪念球衣。

第56分钟,胡人天中路得球分到禁区左侧,王新欣得球送出妙传到后点,瓦伦西亚力压金英全头球破门。场上比分为1比0。仅仅两分钟过后,广州恒大加快进攻速度,第58分钟广州恒大获得右路角球机会,战术角球配合,郜林接应脚后跟一踩,迪亚曼蒂将球斜传到后点,于汉超包抄到位将球垫射入网,场上比分改写为1比1。

比赛第93分钟,刘健禁区内补射绝杀天津泰达。当时恒大获得前场左路角球机会,迪亚曼蒂主罚到禁区内,天津泰达头球解围不远,禁区内部林凌空射门打在门前,刘健伸脚将球挡入球门,场上比分改写为2:1。不过天津泰达对这个球非常不满,教练们围住主裁判争论长达2分钟,教练组中的一名成员被主裁判请上了看台。泰达认为郜林刚才的凌空有犯规嫌疑。但是泰达的争议声并不能改变比赛的结果,最终广州恒大在主场2:1险胜天津泰达。

有意思的是,中国足协近期对青岛中能给予了重罚,而作为当事人的刘健,一直处于事件的漩涡之中,自己的竞技状态也受到了影响。刘健此前一直拒绝接受媒体采访,此番打入绝杀球,刘健似乎在用自己的行动向外界证明自己的实力,赛后他含泪向里皮鞠躬。

(新体)



北京
时间8月16日,2014年世界女排大奖赛中国澳门站结束了第二轮的争夺。中国女排在苦战五局后遭塞尔维亚翻盘以2:3惜败。虽然此役落败,但是中国女排仍然有1分进账,积分达到17分仍提前一轮锁定总决赛席位。朱婷获得全队最高的24分。

22岁主帅征战足总杯

平时最爱玩《足球经理》游戏,16岁就获教练资格认证

新赛季的英格兰足总杯在8月16日晚拉开帷幕,率先进行的将是足总杯资格赛的附加预赛。最引人注意的是,第10级别联赛一支名叫罗姆塞镇的俱乐部,自从这支俱乐部从第9级别联赛降级后,俱乐部便任命了一位新主帅——詹姆斯·菲利普,而他的年龄竟然只有22岁。在足总杯143年的历史中,也没有如此年轻的主教练。有意思的是,球队看中他的主要原因是,菲利普是一个出色的《足球经理》游戏玩家。

16岁就开始
持证执教

虽然菲利普非常年轻,但他还是持证上岗的。从16岁开始执教的他,已获得英足总的第一与第二级别的教练资格认证,下个月他便开始欧足联B级教练课程的学习。

自从接手罗姆塞镇俱乐部后,菲利普便致力于球队的

重建工作,足总杯赛前接受采访时他说:“我们重新招募了30名新球员,他们都对即将开战的足总杯跃跃欲试。”事实上,在这些球员当中,有不少球员都比菲利普教练年长,俱乐部队长本·安德鲁斯便已经年满33岁了。也就是说,队长在学校足球场上驰骋的时候,菲利普还没出生呢;没承想二十几年过去了,竟然有个毛头小子来指挥他如何跑位……

除了当教练,菲利普还有一项技能——修理汽车。在日常生活中,从罗姆塞镇俱乐部下班后,菲利普就会变成一位汽车修理工,因为一个英格兰第10级别联赛俱乐部主帅的薪水并不足以养家糊口。

经验源自游戏

《足球经理》

很多人看完菲利普的传奇经历后,都有一个疑问:年纪轻轻的他凭什么能够执教

一支球队。菲利普的秘诀就是:“我对球员管理和足球战术很感兴趣,尤其是当我电脑上安装了《足球经理》游戏之后。很长一段时间我一放学就回家玩《足球经理》,在游戏里我甚至已经将自己家乡的球队带到了英超。”

相信不少球迷应该还能记得一年前的一则新闻:瑞典籍大学生伍加尔·胡塞恩萨德凭自己9年的《足球经理》游戏体验便在阿塞拜疆联赛的FC巴库队谋得了一份主帅的职务。当时,伍加尔也只有22岁。

想要执教球队?先把《足球经理》玩好吧!

很多名帅22岁

还不如他

22岁的菲利普无疑具有成为名帅的潜质,回头看看那些在豪门执教的名帅,22岁时可能还不如菲利普。

“老爵爷”弗格森,曼联的精神领袖,22岁时还是半职业

球员,效力苏格兰圣约翰斯通,但苏格兰人几乎不被重用,是矿泉水瓶的守护神,他甚至一度打算前往加拿大投奔自己的亲戚。他的老对手温格也挺悲催的,时年22岁的阿尔萨斯人还在当地一家名叫Mutzig俱乐部的青年队踢球。

相比前面两位大神,22岁的“狂人”穆里尼奥境遇稍微好些,那时他已经在葡萄牙低级别联赛中混迹了。也有一些球员转型做教练的,22岁早已年少成名。比如说拜仁主帅瓜迪奥拉,时年22岁的西班牙人已成为克鲁伊夫“梦之队”最重要的主力,同时也已在西班牙国家队获得位置,并获得巴塞罗那奥运会男足的金牌。

当然,也有比菲利普更牛的——“魔力鸟二世”博阿斯。这位被誉为具有特殊能力的主教练甚至没踢过职业足球联赛,他在21岁时就短期执教过英属维尔京群岛的足球队。

(宗宋)



8月16日,以“帆船之都,助推城市蓝色跨越”为主题的2014年第六届青岛国际帆船周暨青岛国际海洋节开幕,这也是青岛两大海洋庆典品牌活动首次合并举办。据介绍,本届帆船周将开展海上巡游盛典、名人帆船挑战赛、“市长杯”帆船绕岛赛、国际OP帆船暨帆船赛等多项精品活动。本次活动为期8天,旨在彰显蓝色经济、海上运动、海洋旅游、海洋科技、节能环保于一体的节会理念。

本报记者 张晓鹏 摄影报道